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MAIRIE DE CAEN 
Direction des Assemblées 

 
 

 

CONSEIL MUNICIPAL 
Séance du lundi 17 octobre 2016 à 18h00 

ORDRE DU JOUR 

 Approbation des procès-verbaux des séances du Conseil du 14 mars 2016 et 30 mai 2016. 

 1 - Communications du Maire.  

 2 - Compte rendu des décisions prises en vertu de la délégation du Conseil Municipal.  

 3 - Appel à projets place de la République : présentation des projets. (M. Joël BRUNEAU Maire, 
rapporteur)  

I. FINANCES  

 4 - Budget 2016 - Affectation des résultats 2015. (M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

 5 - Budget supplémentaire 2016. (M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

 6 - Autorisations de programme/crédits de paiement - Exercice 2016 : adaptations. (M. Michel LE LAN 
Maire-Adjoint, rapporteur)  

 7 - Virements de crédits - Autorisation du conseil municipal. (M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, 
rapporteur)  

 8 - Rapport d'observations définitives de la chambre Régionale des Comptes de Normandie relatif à la 
gestion de la Société d'Economie Mixte Caen Expo Congrès pour les exercices 2010 et suivants. 
(M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

 9 - Normandie Aménagement - Acquisition de locaux commerciaux place de la Liberté - Garantie à 
hauteur de 50 % d'un emprunt à souscrire auprès du Crédit Coopératif pour un montant global de 
625 000 €. (M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

 10 - LOGIPAYS - Construction de 19 logements rues Arrot et Chanoine Vautier - Garantie d'emprunt d'un 
montant de 2 757 850 euros auprès de la Caisse des Dépôts et Consignations à hauteur de 50%. 
(M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

II. PERSONNEL MUNICIPAL  

 11 - Personnel municipal - Modification n°3 du tableau des emplois permanents 2016. (Mme Catherine 
PRADAL-CHAZARENC Maire-Adjointe, rapporteur)  

 12 - Répartition de la subvention du F.I.P.H.F.P  par collectivité et nature - Première enveloppe. 
(Mme Catherine PRADAL-CHAZARENC Maire-Adjointe, rapporteur)  

III. EDUCATION - JEUNESSE  

 13 - Dispositif Moins de Trois Ans (DMTA) : Convention de partenariat entre la Ville de Caen, le C.C.A.S 
de la Ville de Caen et la Direction des Services Départementaux de l'Education Nationale du 
Calvados - Année scolaire 2016-2017. (Mme Amandine FRANÇOIS Maire-Adjointe, M. Gérard 
HURELLE Maire-Adjoint, rapporteurs)  

 14 - Tickets Loisirs - Reconduction du dispositif pour la saison 2016/2017. (M. Aristide OLIVIER 
Maire-Adjoint, rapporteur)  
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 15 - Prévention de la délinquance - Subventions affectées. (M. Aristide OLIVIER Maire-Adjoint, 
rapporteur)  

IV. CULTURE  

 16 - Musée de Normandie et musée des Beaux-arts - Demande de subvention au titre du Fonds régional 
d'acquisition des musées (FRAM) et du fonds régional d'aide à la restauration (FRAR). 
(Mme Emmanuelle DORMOY Maire-Adjointe, rapporteur)  

 17 - Convention d’objectifs entre la Ville de Caen, la Communauté d’agglomération Caen la mer et 
l’Institut Mémoires de l’Edition Contemporaine (IMEC). (Mme Emmanuelle DORMOY Maire-Adjointe, 
M. Philippe LAILLER Maire-Adjoint, M. Patrick JEANNENEZ Maire-Adjoint, rapporteurs)  

 18 - Époque 2016 - Dotation prix Jeunes Lecteurs. (Mme Emmanuelle DORMOY Maire-Adjointe, 
rapporteur)  

V. URBANISME ET FONCIER  

 19 - Mise en place d'une convention de partenariat entre la Caisse des Dépôts et la Ville de Caen relatif à 
la mise en place d'un POPAC sur le secteur Saint-Jean - Modalités de financement par la Caisse des 
Dépôts. (Mme Sonia de LA PROVÔTÉ Maire-Adjointe, rapporteur)  

 20 - OPAH habitat indigne et précarité énergétique - Attribution de subventions. (Mme Sonia de LA 
PROVÔTÉ Maire-Adjointe, rapporteur)  

 21 - Transfert de propriété du lycée Rostand au profit de la Région Normandie. (M. Philippe LAILLER 
Maire-Adjoint, Mme Sonia de LA PROVÔTÉ Maire-Adjointe, M. Nicolas JOYAU Maire-Adjoint, 
rapporteurs)  

 22 - Implantation d'une ligne électrique souterraine sur le domaine communal - Parcelle HD n°78, 95 rue 
de la Délivrande (réservoir Moulin au Roy) - Convention Ville/ENEDIS. (M. Philippe LAILLER 
Maire-Adjoint, rapporteur)  

VI. INTERCOMMUNALITE  

 23 - Energie - Retrait de la Communauté de Communes de CABALOR du SDEC Energie. (M. Nicolas 
JOYAU Maire-Adjoint, rapporteur)  

 24 - Energie - Modification des statuts du SDEC ENERGIE. (M. Nicolas JOYAU Maire-Adjoint, rapporteur)  

VII. ENVIRONNEMENT - DEVELOPPEMENT DURABLE  

 25 - Eau potable - Eaux usées - Rapports annuels sur le prix et la qualité des services publics de l'eau 
potable et de l'assainissement - Exercice 2015. (M. Nicolas JOYAU Maire-Adjoint, rapporteur)  

VIII. AFFAIRES GENERALES  

 26 - Désignation d'un représentant de la Ville au Collège Henri Brunet et à l'école primaire Henri Brunet. 
(M. Joël BRUNEAU Maire, rapporteur)  

 

 27 - Questions Orales.  

 


